
ККУ 2025 - Анкетирование для студентов 
специальности 40.02.02 
"Правоохранительная деятельность”
149 ответов

Опубликовать статистику

Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором О Копировать 

учебного заведения?

149 ответов

ф  да, гораздо лучше, чем 
ожидал(а) 

ф  да, в целом так, как ожидал(а) 

ф  скорее нет, ожидал(а) лучшего 

ф  нет, хуже, чем ожидал(а)

Оцените, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены тем, что 10 Копировать 

обучаетесь в АНПОО «ККУ» на данном направлении 

подготовки/специальности

149 ответов

ф  Частично удовлетворен 

ф  Полностью удовлетворен 

ф  Не удовлетворен

https://docs.google.com/forms/d/1djDY8Oh0csQ_KbhiIh-zZp0Xwq7ON7cJ1T3OwJ6koOo/edit%23start=publishanalytics


Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.)

149 ответов

[G Копировать

Полностью соответствует 

Скорее да 

Скорее нет

Совсем не соответствует 

Затрудняюсь ответить

Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 

трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и 

навыков, которые Вы приобретаете во время обучения в 

АНПОО «ККУ»?

[G Копировать

149 ответов

Да, достаточно 

Скорее достаточно 

Скорее недостаточно 

Нет, недостаточно 

Затрудняюсь ответить

Как Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, 

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с 

профилем программы?

[G Копировать

149 ответов

Да

Скорее да 

Скорее нет 

Нет



Как Вы оцените качество учебных и производственных 

практик?

10 Копировать

147 ответов

удовлетворительно

отлично

неудовлетворительно

Как Вы оцениваете доступность и полноту информации по 

вопросам приемной кампании колледжа?

10 Копировать

149 ответов

Удовлетворительное

Отличное

Неудовлетворительное

Создана ли в ККУ атмосфера, благоприятная для обучения? 10 Копировать

149 ответов

Да
Скорее да 

Скорее нет 

Нет

Затрудняюсь ответить



Частота посещения сайта ККУ [G Копировать

147 ответов

19,7%

7,5%

32,7

не пользуюсь сайтом 

пользуюсь несколько раз в 
месяц

пользуюсь несколько раз в 
неделю

пользуюсь ежедневно

Активность использования электронного журнала в 

образовательном процессе

[О Копировать

148 ответов

не пользуюсь

пользуюсь несколько раз в 
месяц

пользуюсь несколько раз в 
неделю

пользуюсь ежедневно

Удовлетворены ли Вы качеством информирования 

обучающихся по вопросам организации учебного процесса в 

колледже?

[G Копировать

148 ответов

полностью удовлетворен 

частично удовлетворен 

не удовлетворен 

затрудняюсь ответить



Принимаете /  принимали ли Вы участие в работе органов О Копировать 

студенческого самоуправления?

149 ответов

•  Да 
ф  Нет

Устраивает ли Вас внеучебная деятельность, организованная в IS Копировать 

колледже (спортивные и культурно-массовые мероприятия, 

досуг, волонтерство и пр.)?

148 ответов

ф  полностью удовлетворен 

ф  частично удовлетворен 

ф  не удовлетворен

Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ККУ, и если да, то Q Копировать 

кто?

149 ответов

ф  Да, советовали родители и / 
или другие родственники 

ф  Да, советовали друзья и зна... 

ф  Да, советовали учителя 

ф  Да, советовали выпускники/...

#  Нет, никто не советовал 

ф  мама подруги

ф  Приходили в школу предста... 

ф  Отдел образования



149 ответов

Оцените, пожалуйста, работу куратора Вашей группы [G Копировать

ф  полностью удовлетворен 

ф  частично удовлетворен 

ф  не удовлетворен

[G Копировать
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью  

работников колледжа, обеспечивающих первичный контакт и 

информирование получателя услуги при непосредственном 

обращении в организацию (работники приемной комиссии, 

секретариата, учебной части и пр.)

149 ответов

ф  полностью удовлетворен 

ф  частично удовлетворен 

ф  не удовлетворен 

ф  затрудняюсь ответить

Насколько Вы удовлетворены основными характеристиками 10 Копировать 

работы преподавательского состава?

вежливость доброжелательность компетентность коммуникабельность



Напишите несколько слов Вашему любимому преподавателю

Спасибо

Лукша Александр Евгеньевич ,Тараканов Максим Сергеевич добросовестные 
преподаватели ,которые достойно преподают свои предметы

Строевая топ, но холодно однако

Самые лучшие преподаватели по истории, математике, физике и русскому языку 

Очень Вас любим и ценим Светлана Владимировна 

Все преподаватели очень хорошие 

Спасибо вам за свою работу

надежда андреевна(преподаватель математики) самая самая 

Екатерина Олеговна, я вас люблю^Р Ц?Ц?

Лукша один из лучший преподавателей

Елена Владимировна Вы самый лучший преподаватель ф

вы лучший преподаватель

Очень добрая, и справедливая 

Без лишних слов* 

ждём практику!

Егидиюс Альберто вы лучший

Самый лучший преподаватель с профессиональными качествами преподавания.

Самые замечательные лучшие преподаватели Тараканов Максим
Сергеевич, Лукша Александр
Евгеньевич
достойно отлично проводят свои предметы ,приводят примеры с жизненной ситуации 
Максим Сергеевич не только по фотографиям все рассказывает показывает ,но и 
приносит в живую все показывает 
что разрешается потрогать примерить
Замечательные преподаватели которые добросовестно преподают свои предметы



Мой любимый преподаватель - это Елена Владимировна Синюк. Я её очень люблю. Она 
классно преподносит себя, как преподавателя. Любимка^Р

Все преподаватели очень нравятся, особенно их преподношение своей дисциплины!)

Лукша Александр Евгеньевич и Тараканов Максим Сергеевич , на ваших парах самая 
благоприятная атмосфера и очень много интересной и полезной информации.

Терпения

Минаев Александр Викторович

Любимые наши преподаватели, Спасибо что вы есть. Вы в нас вкладываете всю душу. 
Благодаря Вам мы достигаем высот, познаем это мир, получаем все те знания которые 
пригодятся нам в жизни.
Спасибо Щ? ( Советск)

Надежда Андреевна лучшая

мой самый любимый преподаватель

Мы вас очень любим

Люблю безумно ф

Всё прекрасно

Анастасия Михайловна группа 23СПД9 любит вас 

я люблю Оксану Николаевну!

Любимый наш Минаев Александр Викторович ценим,любим вас 

Минаев Александр Викторович самый лучший^

Мой самый любимый преподаватель 

Оксана Николаевна самая лучшая

Александр Викторович Минаев самый лучший преподаватель !

Здравствуйте

Светлана Владимировна самый лучший препод! Квалифицированный специалист и 
просто хороший человек!



всех лавкии

Светлана Владимировна, вы лучшая, мы вас любим 

Наругайте Скрипачева за то что он пропускает пары 

Александр Викторович вы лучший 

Минаев А.В очень хороший человек и преподаватель!

Хочу поблагодарить всех преподавателей, которые были на первом курсе. Вы лучшие 
всех, что были у меня, я лично знаю на сколько важнее коллектив, чем качество 
оборудования

Марине Владимировне от студентки 23СПД9 - люблю вас, вы прекрасны! 

Понимающий

Побольше нервов от нас

Спасибо Лукше Александру Евгеньевичу, за отличную подачу материала, ваши пары 
самые интересные и познавательные!

Здоровья

Минаев Александр Викторович и Тюнин Михаил Витальевич прекрасные 
преподаватели, пары с ними самые интересные

Оксана Николаевна вы самая лучшая!!

Мой куратор Светлана Владимировна превзошла все мои ожидания, самый лучший, 
организованный, ответственный и просто прекрасный человек!! Очень довольна тем, 
что мне предоставили возможность учиться в ККУ!

хороший преподователь



147 ответов

Удовлетворенность условиями питания [G Копировать

ф  удовлетворен частично 

ф  удовлетворен полностью 

ф  не удовлетворен

Хотели бы Вы посещать дополнительные образовательные IS Копировать 

курсы вне своей программы? Если да, то какие курсы Вас бы 

заинтересовали?

149 ответов

нет, не хотел(а) бы 
да, интересны курсы по...

да, интересует 1Т-сфера 
да, хочу заняться иност... 
да, нужны бизнес-трени... 
да, хочу попробовать с е .

Создайте спортивную с .
не хочу

Самореализация во всем 
Я гей

Писательство и книгочт...

0 20 40 60 80

Насколько вероятно, что Вы порекомендуете ККУ своим О Копировать 

друзьям и знакомым для получения образования?

149 ответов

i
Г

наверное, порекомендую 

точно порекомендую! 

маловероятно, что 
порекомендую


